



Oštetili budžet za više od dve milijarde KM

ŽELJKA KNEŽEVIĆ

BANJALUKA » – Pripadnici SIPA juče su uhapsili 40 osoba, među kojima su većina bivši i aktuelni visokopozicionirani službenici Uprave za indirektno oporezivanje BiH.

Osnovano se sumnja da su oštetili budžet BiH za više od dve milijarde KM. Bivši direktor UIO BiH Kemal Čaušević uhapšen je na području Petrovca nakon čega je juče jutro sa liscama na rukama sproveden u Sarajevo i Stakleni grad gde se nalazi njegova imovina. Dok su ga uvodili u stan, komšije su dobacivale da je "uhapšen najpošteniji čovek u BiH", na šta je Čaušević rekao: "Pustite ljude da rade. Ovo je jedan od najsrećnijih trenutaka u mom životu" Juče je uhapšen i pomoćnik direktora Sektora za carine Uprave Zdravko Cvjetinović. Pripadnici SIPA rano jutro su pretresli sobu u jednom banjalučkom hotelu koju je Cvjetinović iznajmio, a njega su našli pri pokušaju da pobjegne iz zemlje i prede granicu u Gradiški.

Među uhapšenima su i šef na graničnom prelazu Brod Avdija Škahić, te bivši setovi carinskih ispostava Sarajevo, Gradiška i Brod Alija Mašić, Nedeljko Milovanović i Milenko Mikic. Navodno je tokom dana priveden i Janko Jovanović, šef Carinske ispostave Brod i Dražen Kožul, jedan od vlasnika firme "Kodra" iz Kiseljaka. Hapšenje je izbegao Anes Sadiković, nekrunisani "kralj tekstila", koji je uspeo da pobjegne u Crnu

Goru. Sadiković je bio uhapšen 2012. godine, a mediji su tada objavili da je godinama izbegavao carinske obaveze i da je u tim malverzacijama ošteti budžet BiH za 300 miliona maraka.

Čaušević je saradivao sa njim, te kasnije sa Sedinetom Karićem koji je preuzeo poslove od Sadikovića.

Akcija „Pandora“ počela je u utorku uveče na širem području BiH i na terenu je više od 300 policijskih službenika. Pretreseno je četrdesetak lokacija na području Sarajeva, Ilidže, Istočnog Sarajeva, Ilijaša, Kiseljaka, Tuzle, Brčkog, Gradačca, Srebrenika, Doboja, Doboja Juga, Tešnja, Čelica,



PRIVODENJE KEMALA ČAUŠEVIĆA: „OVO JE JEDAN OD NAJSREĆNIJIH TRENUTAKA U MOM ŽIVOTU“

Banjaluke, Broda, Gradiške, Kozarske Dubice, Čelinca, Kotor Varoši, Dervente, Prijedora, Bihaća, Bijeljine i Zvornika. Pretresene su i službene prostorije UIO BiH.

Juče jutro u sedište Uprave u Banjaluci stigao je i tužilaca BiH Oleg Čavka koji zajedno sa Dubravkom Čamparom radi na ovom predmetu. Do zaključenja ovog izda-

nja „EuroBlica“ uhapšeno je 40, od 54 osobe koje su predmet istrage. Tridesetak su službenici UIO.

- Više osoba sumnjiče se da su od uspostavljanja UIO BiH do danas u saradnji sa pojedinim bivšim i sadašnjim visokopozicioniranim službenicima, određenim fizičkim i pravnim osobama omogućile sticanje monopolističkog položaja u uvozu i trgovini tekstilnom i drugom robom u BiH, čime je budžet BiH oštećen u višemilionskim iznosima. Uhapšen je i određeni broj osoba koje su zloupotrebile službeni položaj tako što su preko 300 vozila koja su od 2011. do 2013. godine uvezena u BiH, u postupku carinjenja neosnovano potpuno ili delimično oslobodili carinskih obaveza - rekli su u SIPA. Direktor



» NEĆE SE ZAVRŠITI NA OVOME: Mehmedalija Osmić i Miro Džakula na pres konferenciji

Foto: D. Božić

Page: 10

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 632 cm2

2 / 2



„ZARADIO“ DEVET STANOVA

Kemal Čaušević je na čelu UIO BiH bio od 2004. do 2011. Centar za istraživačko novinarstvo prošle godine objavio je da je **TOKOM SEDAM GODINA** kupio devet stanova i poslovnih prostora, te **20 DULUMA ZEMLJIŠTA**. Nakon priče CIN, Sud BiH je blokirao 11 nekretnina u njegovom vlasništvu.

UIO BiH Miro Džakula juče je na vanrednoj pres konferenciji u Banjaluci rekao da se akcija pre svega odnosi na uvoz tekstila iz Kine i carinjenje vozila, te da je do 2011. godine šteta za budžet veća od dve milijarde maraka.

Mehmedalija Osmić, predsednik sindikata UIO BiH, rekao je da je organizator svega bio Kemal Čaušević, koji je ostavio svoje ljude u Upravi. Po njegovim rečima, to su

pomoćnici Hajrudin Lagumdžija i Saudin Terzić, kadar SDA, koji se juče nisu pojavili na poslu.

- Neće se završiti na ovome, nisu oni pare uzimali samo za sebe, deo su davali i ljudima van uprave. Ovaj kriminal je povezan i umrežan, ima sprege sa politikom. Kemal Čaušević je kriminalac, a za mene su govorili da sam budala kada sam pre nekoliko godina počeo da govorim o kriminalu - rekao je Osmić.